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Ata da 01ª Audiência Pública da 3ª Sessão Legislativa realizada no dia 27 (vinte e sete) de 

Fevereiro de 2023 às 19:00 horas (dezenove horas) na sede da Câmara Municipal de Bom Jesus 

da Penha. Reuniram-se as seguintes autoridades: Presidente da Câmara: Isadora Caroline da 

Silveira de Sousa, Secretário: Antônio Carlos da Silva. Vereadores: Célio Ribeiro Junior, 

Fabiano Antônio de Carvalho, Rosemar de Lima, Valdeci Vieira de Morais, Wanderson D´Ávila 

da Silva, Weder Henrique Nogueira. Presente também os representantes do Executivo 

Municipal: Gabriele Diniz Maia Freire responsável pelo setor de Contabilidade e o Sr. Luis 

Carlos Honório Assessor Administrativo. Compareceram também alguns munícipes. A audiência 

pública foi aberta pela Presidente da Câmara Municipal Isadora Caroline da Silveira de Sousa, 

que agradeceu a presença de todos. Logo após a Sra. Presidente concedeu palavra a Sra. 

Gabriele, representante do Executivo Municipal que também agradeceu a presença de todos e 

iniciou sua explanação a fim de demonstrar o cumprimento das metas fiscais do 3º quadrimestre 

do exercício de 2022. A contadora apresentou inicialmente os seguintes documentos:  

 

quadro referente ao Balanço de Fechamento consolidado e ao Balanço de Fechamento da 

Prefeitura, quadro comparativo da Receita e Despesa da Prefeitura, quadro do Demonstrativo da 

despesa com pessoal e do Demonstrativo dos gastos com a manutenção e desenvolvimento do 

ensino, quadro demonstrativo dos recursos recebidos e sua aplicação na educação, quadro 

referente a aplicação de recursos na saúde até o mês da abril; Demonstrativo de movimento de 

numerários no período de 01/04/2017 até 30/04/2017; Quadro de despesas orçamentárias por 

elementos no período de Janeiro/2017 a Abril/2017,  Após a explanação da Sra. Contadora, a 

sessão foi aberta a manifestações, duvidas e comentários. No uso da palavra o vereador Célio 

Ribeiro Júnior fez o comentário de que neste quadrimestre o percentual gasto com folha de 

pagamento diminuiu; o vereador José Mauro Gonçalves perguntou com relação ao instituto de 

previdência social do município (PREVIBOM) se os rendimentos estão satisfatórios, em resposta 

a contadora Gabriele disse que o ano passado o instituto estava perdendo dinheiro, mas que neste 

ano a situação esta controlada. Nada mais havendo que tratar a Sra. Presidente agradeceu a 

presença de todos e declarou encerrada a presente Audiência Pública, de que para constar lavrou-

se a presente ata que será lida e assinada. Sala das Sessões da Câmara Municipal de Bom Jesus 

da Penha/MG. 


